(aamPION

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mopenb: DC1193E

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRyn HavmeHoBaHue K-80

11 111010310005 Pbluar rasa ! 141 120150290003 Wnwneka U-06pasran kpennexma 2
paboynx PpyKOATOK

2 111010050013 Pbiuar perynuposku yrna nosopora 1 15 111010620002 KpoHwTeliH KpenneHus pabounx 2

PYKOATOK PYKOATOK BepX

3 111010010001 Pyyka paboumnx pyKoaToK 2 16 111010290061 floBopoTHEIA CyNNOpT Kpennexua !
paboynx PyKOATOK

4 111010210003 Pblyar BkAtOYeHUA pesepca 1 v 111010080009 Tpoc BKAOYEHUA peBepca !

> | 111010090320 Pabouan pyKoaTKa 1 18 | 11120104.0003 Mpysuka Tpoca ynpasnenua 1
noBOPOTa PYKOATOK

6 111010720031 Pbiuar BbikntoueHna auratens ! 19 111010260010 Onopa cynnopta 1

7 111010050016 Pbiuar BkntoveHuA cuenneHna ! 20 111010930001 ®ukcaTop NoBopoTa PyKOATOK 1

8 111010680001 XOMYT KpenieHunsa Tpocos 2 21 111010170187 Pblyar nepeknioueHunn nepesay 1

° 111010070020 Tpoc cuennenuns ! 22 111010020004 Tpoc rasa !

101 111201030002 MpyuHa pbluara ! 23 | 111010070032 Tpoc ynpasnerua nosoporom !
PYKOATOK

u 111010610004 Pyuka pbluara peryaMpoBKu BbICOTbI 1 24 111010610002 PLidar perympoBKkm BLICOTLI paGoumx 1
PYKOATOK

12 1 1

111010660002 BTynka pbiyara 25 111010040002 Tpoc BbIKOYEHNA ABUraTens
13 111010660001 KpoHwTeiH 2




(aamPION

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mopenb: DC1193E

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRyn HavmeHoBaHue K-so
1 111020010001 TAra pbluara NepekslodeHns nepesay 1 35 | 111020160001 Tapenka npysuHbl 1
2 120190010080 Maney, kpenneHus Tarn 6x40 1 36 111020170001 LLlectepHA 3agHero xoaa 1
3 120150060001 Crtonop nanbua 1 37 111020180001 BTynka BbI)KMMHasa Bana pesepca 1
4 | 111020020001 BTy/iKa Bana 20x16x35,5 1 38 | 111020190001 Ban pesepca 1
> | 120080010180 KonbLio ynnoTHUTebHOE 11,2X2,65 6 39 | 120050060045 LInAMHT 2,5x20 2
6 | 111020030001 Ban BUKM NepeKnoYeHnA nepeaay 1 40 | 120010010090 Faiika M10 1
7 111020040001 Bunka nepekntoyeHns nepesav 1 41 111020210001 MpoKnaaKa KOHUYECKOW LeCTepHU

8 111020050002 Kopnyc Kopobku nepegay 1 42 111020220001 LLlecTepHA KOHyCHaa 1
® | 111020060001 :‘:::;‘::;:f‘:('l:ﬂ":;’;ﬁ:a""s"°ﬁ ! 3| 111020230001 Ban BeoMblii !
10 | 111020070001 Beaywuuii san 1 44 | 120140020200 LUnoHKa 6x6x20 1
1 120070060200 KonbLo ctonopHoe Bana 2,25x2 2 45 120090070001 MoawwnnHuk K182 420 1
121 120100010010 i?m“ MIPYXUHBI BEAYLLETO Bana 4 | 111020240001 ILlecTepHa BegoMOro Bana !
131 111020080001 MpysuHa Beayliero sana 2 47| 111020250001 gm':(’:,a“"a PETY/IMPOBOYHAA NOA !
14| 112020090001 LLlecTepHA Beayl{ero Bana 1 48 | 111020260001 Bry/1Ka Be,OMOrO Baa 1
15 | 120090010171 MoAWMNHUK 6204 1 49 | 120090050100 MOAWMNHUK yopHbIi 51101 1
16 120080010580 Konbuo ynnotHuTenoHoe 45x1,8 1 50 111020320001 dukcaTop TpPOCa peBepca 1
17 111020100001 BTynKa BbIXKMMHaA BeayLLero sana 1 51 111020330001 PuKcaTop TPOCa cuenieHnn 1
18 | 804002 CanbHUK 25%40x7 1 52 | 111020280001 Brynka 20x16x31,5 3
19 120080010300 Konbuo ynnotHutensHoe 17x1,8 2 53 120050040001 LWTndT 5x30 1
20 111020110001 Brynka Beaywero Bana 1 54 111020290001 Bunka Bk/itoyeHus pesepca 1
21 | GB/T 85820 Mpoknazka 20 1 55 | 111020300001 Ban BUAIKM peBepca 1




(aamPION

Power & force MANoCcTpUpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX Yactei Mogaenb: DC1193E
22| 120010110120 Faitka M20x1,5 1 56 | 111020340001 BOAT KpenneHMA Tpoca cLienneHma 1
23 | 120140020290 LLInoHKa 6x6x20 1 57 | 111020350007 Pblyar BUAKN CLeneHma 1
24 | 111020120001 Brynka 1 53 | GB/T786x29 LITnT 6x29 1
25 GB/T 97 Mpoknaaka 8x28x3 1 59 111020360001 Bunka cuennexuna 1
26 | GB/T8596 Mpy*HHHan Wwaiiba 6 1 60 | 120090010070 MoawmnHuk 6007 1
27 | 120060080021 Boat M6x20 1 61 | 111080010001 Kopnyc mydTbi cLenneHms 1
28 111020130001 Konnak 3awuTHbIV BeAyLero Bana 1 62 GB/T 5783 8x20 Bont M8x20 1
29 | 120030080171 BonT M6x20 4 63 | GB/T86.28 LWlait6a 3y6uaTas 1
30 | 120050060045 LWIAAMHT 2,5%30 1 64 | 120060090050 Mpoknagka 8 1
31 | 111230110001 Faitka M12 1 65 | 03090010016 MoawnnHmk 6202 1
32 | GB/T9512 Waii6a 12 1 66 | 111089990014 LLlait6a 26x15,3x2,7 1
33| 111020140001 pogB’Z:::“Te""”a” Kpeillka Bana ! 67 | 111080020001 MyTa cLienneHns KomnaexT 1
34 1
111020150001 MpyknHa Bana pesepca




(aamPION

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mopenb: DC1193E

% S
Ne ApTUKyn HanmeHoBaHwme K-Bo Ne APTUKYA HaumeHoBaHue K-so
11 111080020001 Mydra cuenneHnsa KOMNAEKT 1 8 111020340001 BTynka BbIXKMMHasnA 1
2| 111089990001 [OncK GPUKLMOHHDBIN 1 9 111080010001 Kopnyc myétbi cuennexus 1
3 | 111089990002 [nck seayuwmit 1 10| 111089990003 Kopnyc cuennenus 1
4 GB/T 70 M5x20 Bont M5x20 4 1 111089990004 ®naHeL, Koprnyca cuenieHma 1
5 | 120070060200 CTONOpHOE KONbLO 1 12 | 111089990009 YnopHbiii Gydep 6
6 | 111200070001 Bry/Ka 1 13 | 111089990008 Kpbiwka dnaHua 1
7| GB/T3045M3.5 Wapyk ¢3,5 Mm 29 | 14 | GB/T1096 3aknenka 6 6




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: DC1193E
1— B2

= 3

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKryn HavmeHoBaHue K-s0

1 GB/T 91-2000 LWnannHT 2X30 1 11 120090010080 NoawwnnHuk 6009 1

2 GB/T 6181-1986 laika M12 1 12 GB/T 5786-2000 Bont M12x1,25x12 ana cavea macna 1

3 GB/T 93-1987 LLaitba npy»KMHHasnA 1 13 111060260003 BTynKa Bana BEAOMOW LeCTePHU 1

4 111030010001 LLecTepHa BeayLwan 1 14 111030090001 Ban Begomoi wectepHu 1

5 120090040200 MoawwunHuk 30206 1 15 111030030001 LlecTtepHsa Begomas 1

6 120090040100 NopwunnHuk 30204 1 16 111030080002 Mpoknaaka perynnmposoyHas 0,2 1

7 111030070001 Ban-wecrtepHsa 1 120090040300 MNoawwnnHmk 32009 1
17

8 111200040001 MNpoknaaka mexay KopobKou u 1 111030100002 MpoKknaaka KpbIWKM Kopnyca 1

peayKkTopom 18

9 111030060001 Kopnyc peaykTopa 1 111030110001 KpbllwKa Kopnyca peayKTopa 1
19

10 | 120150280013 CanbHuK 45x62x8 4




(aamPION
Power & force

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRyn HavmeHoBaHue K-s0

1 GB/T 5781-2000 Bonat M10x50 3 6 GB/T8828X43 Manew, KpenneHnA cowHmKa 8x43 1

2 GB/T41-2000 laika M10 3 7 111140040010 KpOHLWTENH KpenieHus CoWHMKa 1

3 141140020001 Manew KpenneHns KpoHLwWTeHa 1 8 111230040004 MnactuHa cuenku 2
COIUHWKD

4 120150060002 WnanHT $2 2 9 111140010001 Cuenka 1

5 111140050001 CowWHMK 1




(aamPION
Power & force

Ne ApTUKYA HaumeHoBsaHune K-Bo Ne ApTUKYA HanmeHosaHue K-80
1 GB / T5789-1986 Bont M8x16 2 4 120150060002 WnavHT 1
2 111200070002 LLecturpaHHas BTynKa-pUKcaTop 2 5 120190010140 MNanew, kpenneHus ppes 8x50 2
3 111200060001 MbInbHUK peaykTOpa 2 6 111200080001 LLlecTurpaHHbIv Ban npusoda dppes 1




(aamPION
Power & force

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-8o | Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 | 111110010021 Ocb KpenieHua Konec 2 2802300088-0001 Koneco B cbope nesoe 1
2 | GB/T6170M10 | laika M10 8 > 2802300089-0001 Koneco B cbope npasoe 1
3 | GB/T9310 LLlaba npyKunHHaA 8 6 | 111110040082 [uncK HapyxHaa nonosuHa 5,0-12 2
4 | 111110020080 [unck BHyTpeHHAA nonosuHa 5.0-12 2 7 | GB/T 5783 M10x30 bont M10x30 8




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: DC1193E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HavmeHosaHue K-80
1 111100120003 Basi KpenneHus HapyHbIx Gpes 2 6 | 111100070028 Nessve ppessi (L) 16
P GB/T 5783 EonT M8x55 4 7 111100070029 Jlessue ¢dpesbl (R) 16
3 GB/T 938 LWaitba npyKMHHasnA 4 8 GB/T 6170 M10 Faiika M10 32
4 | GB/T6170 M8 Faiika M8 4 9 | GB/T9310 Waitba 10 32
5 | 111100140001 Basl KpenneHus BHYTPeHHNX bpes 2 10 | GB/T5782M10x35 bont M10x35 32




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpPOBaHHbIN KaTanor 3aMacHbIX YacTemn

Moaenb: DC1193E

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-80
1 GB/T 5783-2000 Bont M8x12 4 7 111150120003 Haknagka kpenneHua Kpblna 2
) 111150010001 KpOHLUTeng ern/]eHMﬂ KOKyXa ¢dpes, 1 8 111150029018 JleBoe Kpblno Koxyxa ppes 1
nepefHW npasblv
3 GB/T 41-2000 Faiika M6 16 9 111150010201 3a4HWIM KPOHLUTENH KpenieHua 1
KOXKyXa dpes

111150020003/ o GB./T41-2000 lavika M10 2

4 111150170024 Mpasblit KOXKYX Ppe3 1 10
111150020004/ JleBblii KOXyX ppes 1

111150029017 n 1 11
5 500290 paBoe KpblIo Koxyxa ¢ppes 11150170025
6 GB/T 5781-2000 Bont M10 2 12 111150010002 KpoHLWTEeWH KpenaeHna Koxyxa 1

dpes, nepeaHUI NeBbIU




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: DC1193E
R |
9 &
ol
ol -
ol
(L) |I
ol
hell
[
Ly
al:jk“'ﬁ EL
1 I.:'L-.
1wl
-
']
A
'
L}
P A
l"’
Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRyn HavmeHoBaHue K-s0
1 | 112090010001 CToAHouHas onopa 1 5 | 111200030001 ::;’;‘gsg;a MeXAY pnaHuem !
2 111090020001 MpyX1Ha CTOAHOYHO onopbl 1 6 111200020002 ®narel NPOMexyTOuHbIA !
3 GB 882-88 MNanew kpenaeHna onopbl 8x43 1 7 111200010001 MpoknaaKa mexay Granuem v !
ABuratenem
4 | GB/T91-2000 WnankT 2x30 2 g | 111090040012 Bamnep !




LHAMPION:

Power & force

Moaenb: DC1193E

NNNoCTpMpPOBaHHbIN KaTanor 3aMacHbIX YacTemn

Ne ApTUKYN HaumeHosaHue K-so Ne ApTUKYA HaumeHoBsaHue K-s0
1 GB/T70.1-2000 BonT M6x35 2 7 111180020203 MNnaHka kpennenuna AKB 1

i 111180040001 Mposog AKE (450 1
2 111010660015 KpoHwTelH KpenaeHna 3amka 1 8 posona, (450)

3aXXUraHuma

3 GB/T889.1-2000 | Faitka M6 2 9 111180040002 Mposog, AKB (300) 1
4 110070177001 | 3amok 3asuraHus 1 10 Rl 1
5 111180010001 | MpoBOA BLIKAKOYEHMA 3aMMraHN 1 11 | 111010190003 Mpoknaaka noa AKB 1
6 GB/T5789-1986 EonT M6x175 2 12 111180050300 bokc gna kpenneHua AKb 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpPOBaHHbIN KaTanor 3aMacHbIX YacTemn

Moaenb: DC1193E

7
o
Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHosaHue K-80
1 110050227302 KapTep 418 cm? 1 35 | 019990008900 LleHTpobesxHblii perynatop obopotos 1
2 | 011030000400 | Mpoknagka Tonkatenet 1 36 | 110120127301 TonkaTenb perynatopa 1
3 | 011030000300 | Mpoknagra roNOBKM LUAMHAPA 1 37 | 380630140-0002 MoAwnnHuk 6206 1
4 110100147001 YNNOTHEHMeE KoXyxa 1 38 110040187301 LllecTepHa pacnpengana 1
5 | 110100137301 | Kowyx KapTepa 1 39 | 110040207304 Pacnpesgan 1
6 | 019990000200 KpoHLUTElH Kpennenua perynatopa 1 40 | 519010100600 LLinoHKa 5x5x12 1
7 110080067201 Perynatop 3apaaku AKb 1 41 011030003600 TonkaTtenb KnanaHa 2
8 220081212001 CTapTep 3N1eKTPUYECKMit 1 42 011030003700 Tapenka Tonkatena 2
9 110060127301 LLlecTepHs Bana 6anaHcupa 1 43 521030100201 MoAWMNHMK UronbyaThlii pacnpeasana 1
10 | 519010100500 LLInoHKa 5x5x7 2 44 110050237201 duKkcaTop NOALWMNHUK KONeHBana 1
11 | 110040077301 Ban 6anaHcupa 1 45 110120227201 KoHTposbHbIN BonT 1
12 | 521010010701 MoAWwnnHUK 6203 2 46 110050357001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 2
13 | 521010011101 MoAwWwnnHUK 6308 1 47 120200020001 BonT oTBEpCTMA ANA CAMBA Macna 1
14 | 110060117301 LLlectepHa K/Bana, npmeog, Bana 6anaHcupa 1 48 110120017301 Bunka ynpasnenua THB, 1
15 | 519010100700 | LUnoHka 5x5x14 1 49 | 110120257001 LWai6a 2
16 | 7005202 3arnywka KoneHBana (Wapuk 6 mm) 1 50 Wrndt 1
17 | 110060137308 KoneHsan 1 51 Ocb BUAKK 1
18 | 519010100600 LnoHKa 5x5x12 1 52 120090020400 MoALWMNHUK UroNbYaTbIi 2
19 | 110060157301 | LLecTepHs k/Bana, NpuBoA pacnpeasana 1 53 | 522010101301 CanbHuk 8x14x4 1
20 | 011030000700 MpoknaaKa KpbIWKK KapTepa 1 54 Pbluar Bu/IKK 1
21 | 011030005500 MoAWwMNHMK KoneHsana (Bknagpiw) 1 55 Wrndt 1




LHAMPION:

Power & force MNnocTprpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX Yacteit Mogenb: DC1193E
22 120190010100 WiTndT 8x12 2 56 110120207201 Mpy*KMHa BO3BpaTHaA 1
23 | 011030000800 | Kpbiwka kapTepa 1 57 | 110120107302 MpyxuHa poiyara 1
24 | 120080010400 | Konbuo ynnotHuTenbHoe 24x2,4 2 5g | 110120067204 KpoHuwTeiiH pbiyaros 1
25 019990007900 KpbIWwKa Lyn macn03asMBHOW ropIoBUHbI 2 59 Pelvar BblkntoueHNA 1
26 | 462355010100 | CanbHuk koneHsana 35x50x10 1 60 | 110120167201 MpyuHa poivara 1
27 110110027201 Kpbllwka macnoHacoca 1 61 019990007400 Mpoknaaka nog THBA komnnekT 5 wr 1
28 9702345/ YnnotHuTenbHoe Konbuo 34,8x1,8 1 62 110090047301 TonaueHan Tpyoka eeicokoro 1
523010100400 AasneHuna

29 011030004400 MacioHacoc 1 63 110090117201 Mpoknasaka nnacTuHbl 1
30 120190010010 LWTndT 3x16 1 64 110090107201 MnactuHa kKpennerwna THBA 1
31 120150120001 3arnyLwKa KpbIWKKY KapTepa 1 65 120010050023 Faiixa M6 3
32 110110077201 Tpy6Ka Macno3abopHmka 1 66 110090087302 TonAuBHbBIM HACOC BbICOKOTO AaBNeHUA 1
33 | 120080010400 | Konblo ynnotHuTenbHoe 24x2,4 1 67 | 462355008000 CanbHuk koneHsana 35x50x8 1
34 110110047201 MacnsaHblii dunbTp 1 68




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpPOBaHHbIN KaTanor 3aMacHbIX YacTemn

Moaenb: DC1193E

Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HavmeHoBaHune K-80
1 | 120020130581 | BonT KpenneHma Kopombicen M8x4S5 2 16 | 019990008500 | YnnotHuteneHoe KonbLo 1
2 ;igg:g;g;gg;/ Kpbilika KNanaHos 1 17 | 120190010020 | Limngt4x8 2
3 120020130330 BonT KpenneHma KpbiWwKK KnanaHos M6x70 3 18 120040040090 LWinnnbka 6x95 2
4 011030002100 MPOKAaAKa KPbILKM KJanaHos 1 19 011030000900 MpoKknaaka BNyCKHOro KonieKkTopa 1
5 | 011030100000 | Kopombicno knanaHa KOMMAEKT 1 20 | 110010067301 | BnyckHO konnektop 1
6 011030001800 Konnauek knanaHa nog KOpombIC/I0 2 21 120020130191 Bont M6x25 3
7 8602001/ Cyxapb KnanaHa 4 2 019990008700 LWnunbKa 1
011030001900
8 011030001600 TapenKa Npy»KMHbl KnanaHa 2 23 011030000900 Mpoknaaka natpybKa Bo3aywHoro puabtpa 1
9 011030001500 MpyXnHa KnanaHa 2 24 011030005200 FaiKa KpenneHUs roNoBKM BbICOKas 2
10 522010101401 Konnayek macnocbemHbli 2 2 110030097301/ | TFonoska umnunnapa/Tfonoska umnnHApPa 1
8602200A-KIT KOMMAEKT

11 011030001400 LLIai6a npysKMHbI KnanaHa 2 2 011030001100 KnanaH BnyckHoM 1
12 011030005300 [alika KpenneHus roNoBKM HU3KasA 2 27 011030001200 KnanaH BbinyckHoM 1
13 | 120040040070 | Linuneka 6x67 2 28 | 120040030030 | Linuneka 8x32 2
14 | 110090147001 | MnactvHa KpenneHms bopcyHKN 1 29 | 110020117301 | Faywwtens 1
15 | 110090127301 dopcyHKa 1




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: DC1193E
Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRyn HavmeHoBaHue K-80
1 011030200000 KomnnekT nopwHeBbix Koney, 86x1,5 mm 1 4 011030002300 Maneu nopwka 1
2 | 518042300000 | CromopHoe KoMbLO 2 5 011030002500 | Bknaabiw watyHa (napa) 1
3 | 110060037301 | Mopwens 1 g | 011030002400 | LlaTtyH 1




LHAMPION:
Power & force

NNNoCTpMpPOBaHHbIN KaTanor 3aMacHbIX YacTemn

Moaenb: DC1193E

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRyn HavmeHoBaHue K-80
1 110080087201 leHepaTop 3apaaku AKb 1 9 120060120020 Waii6a 6 4
2 011030003100 3y6uaTbiil BeHel, 1 10 110100047201 Brynka 10x10 4
3 011030003200 MaxoBuk 1 11 110100117001 AmopTtumsartop 4
4 | 120010050100 | raiika M18x1,5 1 12 | 011030500042 | Craprep B c6ope 1
5 | 302050500100 | CrakaH maxosuKa 1 13 | 110070169013 | BosspaTHas npymuHa 1
6 | 110100107101 | YnnoTHeHwe KoKyxa MaxoBKKa 1 14 | 110070169017 | BapaGaH craprepa 1
7 | 110100037351 | Koyx maxosuka 1 15 | 110070169010 | Cobauka craprepa 2
8 120020130191 Bbont M6x25 4




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpPOBaHHbIN KaTanor 3aMacHbIX YacTemn

Moaenb: DC1193E

Ne ApTUKYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHosaHue K-80
1 | 019990009300 | Bu6pousonaTop TONAMBHOTO Baka 4 g | 110090337201 | HwKHUiA KpoHWTeiiH KpenneHyA baka 1
2 120020130581 Bont M8x45 1 10 110090037301 TonAuBHbIN GUNLTP 1
3 | 110090370001 | Bont 1 11 | 110090027201 | Mpoknaaka 1
4 110090327301 BepxHUi1 KpOHLWITEH KpenneHus Baka 1 12 120080010220 Konbuo ynnothuTtensHoe 13,2x1,8 1
5 110090347341 TonnueHbIii 6ak KOMNAEKT 1 13 019990009400 TonauneHbiit kpaH 1
6 | 110090077301 | LWnanr Tonmensiii (06patka) 1 14 | 110090210001 | LnaHr TONAMBHbINA K Hacocy 1
7 120150270011 Waii6a ynnoTHuTensHas 1 15 110090047301 TonnunsHas TpybKa BbICOKOTrO AaBNAEHUSA 1
8 120200010001 CnusHasa npobka 1




LHAMPION:

Power & force

MNnoCcTpMpOBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTei

Mogens: DC1193E

Ve

™

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHune K-s0
1 110010167303 DUNbTP BO3AYLIHDBIA KOMNIEKT 1 5 120020130191 bont M6x25 1
2 | 120020130481 | Bont M8x16 1 | 120010050023 | Taiika M6 2
3 110010127301 MpoKknaaKa nog Kopnyc duasTpa 1 7 011030000900 MNpoknagka natpybKa (K Koanexktopy) 1
4 | 110010107301 NaTpy60oK BO3AYLWHOMO GpUabLTPa 1 8 110010067301 KonnexTop snyckHoit 1







